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AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

“Svätosť nepozostáva z toho alebo onoho cvičenia. Spočíva v postoji srdca, ktorý nás v
Božom náručí robí pokornými a malými, v ktorom si uvedomujeme svoju slabosť a

dôverujeme až po opovážlivosť v Otcovu dobrotu.” 
(SV. TERÉZIA Z LISIEUX)

Druhé čítanie: 1 Kor 12, 31 – 13, 13
Sv. Evanjelium: Lk 4, 21-30

Prvé čítanie: Jer 1, 4-5. 17-19
Žalm: Ž 71, 1-2. 3-4a. 5-6b. 15ab+17
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Obetovanie SA

Začnem inšpirujúcim príbehom, ktorý
možno v takej podobe sa nikdy nestal, ale v
inej podobe sa stáva bežne. 

V tmavej mrazivej noci sa šesť ľudí ocitlo na
opustenom ostrove. Každý s kúskom dreva.
Malý ohník v strede pomaly uhasínal pre
nedostatok paliva. Zima bola stále krutejšia. 
Najbližšie sedela pri ohni žena. Všimla si,
ako plameň, čo vyšľahol, ožiaril naproti tvár
prisťahovalca. Silnejšie zovrela poleno v
rukách. „Prečo by som ja mala hodiť poleno
na oheň, aby zohrialo tohto privandrovalca,
ktorý sem prišiel kradnúť prácu a chlieb?" 
Muž, ktorý stál vedľa, zbadal tiež kohosi
oproti seba, kto nepatril do jeho strany.
„Nijako a nikdy by neobetoval svoj kúsok
dreva pre svojho politického nepriateľa." 
Tretia osoba bola biedne oblečená a mocne
stískala svoje drevo. „Ten vedľa mňa je
boháč. Prečo ja chudobná by som mala dať
svoje drevo pre boháča?" 
Boháč, ako tak sedel, myslel na svoje
bohatstvo, na svoje vily, autá, rôzne akcie,

fabriky. „Musím chrániť svoje drevo a
neprísť oň kvôli lenivcom a naničhodníkom." 
Černochova tvár prisťahovalca sa krivila od
pomstivého úškrnu. Pevne zvieral svoj kus
dreva. Dobre vedel, že ním belosi pohŕdajú.
„Prišla chvíľa na sladkú pomstu." 
Posledný z nich bol skupáň a nedôverčivec.
Ak niečo robil, tak len preto, aby niečo získal.
Jeho heslo: „Dať len tomu, kto jemu dá." 
Tak našli všetkých stuhnutých, zmrznutých,
ako zvierajú svoje drevá v rukách. Neumreli
od zimy vonkajšej, ale od zimy vo svojom
srdci.

Áno, dnes možno nedržíme v rukách polená
dreva, ale držíme IBA pre seba a pre svoj
prospech svoj čas, dary, talenty, schopnosti,
charakter, peniaze, majetok, moc,
postavenie,... A pritom nám to Boh nedal iba
pre nás samotných, ale aby sme to všetko
vedeli využiť aj pre dobro iných v
akejkoľvek podobe. Preto OBETOVANIE
SA je základom zlepšovania života na Zemi. 

(Marek Kunder)
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Medžugorie

Podbrdo - Hora zjavenia 

Kostol sv. Jakuba, Križevac a Podbrdo,

teda Hora zjavenia, tvoria v Medžugorí tri
pevné body, ktoré spojením vytvárajú akoby
pomyselný trojuholník. Patria k sebe a
nedajú sa od seba odlúčiť. Každý z nich je
naozaj pevným bodom, o ktorý sa dá v
Medžugorí oprieť.
Podbrdo je miestom prvých zjavení Panny
Márie. Nachádza sa niekoľko sto metrov nad
časťou Medžugoria - Bijakoviči. Od domov
k samotnému miestu zjavenia vedie strmý
kamenný chodník, pričom mnohí pútnici
túto náročnú trasu absolvujú na boso s
odriekaním modlitby sv. ruženca. Pozdĺž
tejto cesty boli v roku 1989 postavené
bronzové reliéfy radostného a bolestného
ruženca, ktoré sú dielom prof. Carmela
Puzzola, podobne ako reliéfy krížovej cesty
na Križevci. Približne v úrovni 2. zastavenia
radostného ruženca smerom k miestu
zjavenia je postavený veľký drevený kríž,
ktorým je označené miesto, kam nás na 3.
deň zjavení pozvala Panna Mária
prostredníctvom vizionárky Marije Pavlovič
k pokoju: „Pokoj, pokoj, jedine pokoj. Pokoj
musí zavládnuť medzi Bohom a človekom a
medzi ľuďmi navzájom.“
Na mieste zjavenia bola 8. septembra 2001,
na sviatok narodenia Panny Márie a 20.
výročie zjavení, posvätená mramorová
socha Kráľovnej pokoja. Socha je postavená
na mieste, kde sa Panna Mária po prvýkrát
zjavila a nahradila tak kríž, ktorý tam stál
dovtedy. Socha je darom juhokórejských
manželov, ktorí takýmto spôsobom chceli
vyjadriť svoju vďaku za milosti, ktoré im
Panna Mária sprostredkovala. Je to
zaujímavý príbeh matky, ktorej hluchonemý
syn sa v Medžugorí uzdravil. Matka bola

kresťanka, otec budhista, ktorý sa nevedel
zmieriť s tým, že sa im narodil hluchonemý
syn. Keď sa matka dočítala o zjaveniach
Panny Márie v Medžugorí, hneď sa tam so
synom vybrala, pričom manželovi povedala,
že tam bude dovtedy, dokým sa syn
neuzdraví. Každý deň chodila so synom na
Podbrdo a sľúbila Panne Márii, že keď sa
syn uzdraví, dá tu postaviť takú istú sochu
ako je pred kostolom sv. Jakuba. Až raz, keď
okolo ich domu prechádzala skupinka
pútnikov a spievala mariánsku pieseň,
začula ako syn spieva. Syn sa uzdravil, otec
sa stal kresťanom a svoj sľub postaviť sochu
splnili. Vytesal ju síce Talian Dino Felici, ale
financovali ju práve títo Kórejčania.
V júni 2002 boli umiestnené na ceste z
Podbrda nadol bronzové reliéfy
predstavujúce tajomstvá slávnostného
ruženca. Autorom týchto reliéfov je tiež
prof. Carmelo Puzzolo. Končia na mieste,
kde sa nachádza Modrý kríž, ktorý tam bol
umiestnený v roku 1985. Na tomto mieste sa
od 4. júla 1982 stretáva modlitebná skupina
vizionára Ivana. Tu sa nepravidelne konajú
aj Ivanove verejné zjavenia pred pútnikmi.
V súčasnosti je celá cesta vďaka osvetleniu
prístupná i v noci.
Tak ako má Medžugorie svoje tri pevné a
oporné body, tak by sme ich aj my mali mať
vo svojom živote. Dajú sa totiž veľmi
jednoducho preniesť do každodenného
života. Kostol sv. Jakuba nám krásne
symbolizuje každodennú prítomnosť na
svätej omši, Križevac každodenné nesenie
svojich krížov a Hora zjavenia – Podbrdo
zase každodenné osobné stretnutie s Pannou
Máriou prostredníctvom modlitby sv.
ruženca. Preto majme stále tieto tri body
pred očami a nikdy to neoľutujeme.

(Jana Jenčová)

Zdroj: www.gospa.sk



Strana 3Dátum: 02.02.2013 MariannuM

Srdce alebo vnútorný

človek

Otcovia púšte často hovoria o srdci. Lebo
práve srdce je znakom vnútra človeka, s
odtieňmi, aké sú vlastné Pavlovmu
vyjadrovaniu. Srdce nie je len sídlom
citového a duchovného života. Je centrom
ľudskej bytosti, koreňom  pohnútok nášho
rozumu a vôle (Jób 12,13,Sir17,6). Hlavne
je miestom milosti a hriechu: „ Zo srdca
vychádzajú zlé myšlienky... (Mt 15,9).
Srdce je naozaj „najcennejšia časť nás
samých“ (Kassián). Vyjadruje hĺbku
človeka. Odtiaľ pochádzajú výrazy ako je
„zlomyseľnosť“ srdca, jeho „tajné zákruty“.  
Otcovia siahajú po mnohých prirovnaniach,
aby obrazne znázornili srdce: stavba veže,
pole... Na konci duchovnej cesty sa stáva
srdce človeka Božím chrámom. Podľa slov
svätého Pavla: „Božia láska je rozliata v
našich srdciach skrze Ducha Svätého,
ktorého sme dostali.“ (Rim 5,5) To je to isté,
ako by sme povedali: Duch vkladá Boha do
našich sŕdc. Stávame sa jeho chrámom: 
„Telesné trápenia spojené so skrúšenosťou
srdca je obeť milá Bohu, pripravuje mu v
nás svätyňu a veľmi čistý príbytok. Ak sa
však naša duša nechá strhnúť k hriešnym
žiadostiam, budeme poškvrnení vo svojej
najcennejšej časti, vo svojej duši, ktorou
sme chrámom Ducha Svätého. Lebo Božím
príbytkom a chrámom Ducha Svätého nie je
porušiteľné telo, ale srdce. Vnútorný človek
sa musí zriekať pokrmov, ktoré mu môžu
škodiť. Hlavne on musí byť čistý, aby bol
hoden prijať Krista, ako odporúča apoštol:
„Aby Kristus vierou prebýval vo vašom
srdci.“ (Ef 30,17) (Kassián)
Duch Svätý dáva zažiariť svojmu svetlu v
srdci. To je premenenie sľúbené tým, ktorí
si dali prácu s hľadaním Boha. 

Duchovné zmysly
Tak, ako má telo zmysly, aby mohlo
nadväzovať kontakt s vonkajším svetom,
tak je i vnútorný človek obdarený
zmyslami. Vďaka nim môže nadviazať
kontakt s Bohom. Týmito duchovnými
zmyslami sa stáva Pán istým spôsobom
prístupným. To zdôrazňuje experimentálne
hľadisko objavu Boha. Tento objav nie je
rozumového radu. Človek sa teší z Boha,
kochá sa v ňom. Otcovia neváhajú používať
o duchovnej skúsenosti dokonca i slová
vyjadrujúce zábavu. 
Srdce má teda oči. Keď je srdce očistené,
mieri pohľad tam, kam ho nesie jeho hlboká
túžba, ku kontemplácii Pána. Ale je ťažké ju
udržať, aby na nej zostalo upútané.
Najčastejšie však sú oči srdca zatemnené
neresťami. 
Srdce má uši: môže počuť životodarné
učenie v kázni, v duchovných prednáškach.
Je tiež citlivé na milosť, ktorá sa ho dotkne
a šíri sa v ňom. Tiež má čuch. Lebo milosť
môže pri svojich návštevach naplniť“
náhlym vnemom vône, ktorej lahodnosťou
prevýši vôňu pripravenú voňavkárskym
umením. (Kassián) Srdce má tiež nohy, aby
mohlo bežať k Bohu. Je to láska. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: ANCILLA, M.: Ve škole otcu poušte

Rozbiť zrkadlo                                                                                                                                                                               

Poznanie seba samého je cestou k
poznaniu milosrdného Boha. Plodí skutočnú
modlitbu a čistý dôverčivý a odovzdaný
vzťah k Bohu. Boh sa môže stretnúť s
človekom v najskrytejšej hĺbke jeho
slabosti, jeho rán, jeho hriechu, len keď
človek prebýva tam a
nie inde.

Túto skúsenosť nám
ponúka Žaltár na každej
strane. Výkrik plný
úzkosti, poďakovanie za
záchranu, chvála Boha,
Spasiteľa. Žalmistom je
každý človek. Všetci
máme tú istú skúsenosť
záchrany. Slová žalmov
prenikajú „ducha a utvárajú ho na svoju
podobu“. Hovoria nám o našej skúsenosti.
Zdá sa, že vyťahujú na povrch naše
spomienky. No mnohí sa neodvažujú vrhnúť
sa do tejto skúsenosti. Boja sa, že stratia tvár
pred Bohom, pred ostatnými ľuďmi, i vo
svojich vlastných očiach. 
Prekážka, s ktorou sa moderný človek
stretáva na svojej ceste, viac než akákoľvek
iná, je sústredenie sa na seba. Človek je
pozorný sám k sebe. Sebavedomie je

centrom jeho záujmu. Istým spôsobom má
stále pred očami zrkadlo. 
Obraz zachytený v tomto zrkadle je ideálny
obraz. Slúži mu ako orientácia pre
posudzovanie skutočnosti. Dáva mu istotu.
Vzbudzuje tiež prianie zhodovať sa s ním, a
to je zdroj nebezpečnej túžby po
dokonalosti. Toto pozeranie na seba
podporované zrkadlom plodí úzkosť. Čo ak
by zrkadlo už nepodávalo vytúžený obraz?
Táto obava odvádza mládež od
sebapoznania. Súčasne sa primiešava túžba
po uznaní. Za každú cenu musí mať druhý o
mne taký istý obraz. Tak vzniká zvláštne
zdvojnásobenie vlastného „ja“. Je isté, že
všetko nakoniec vedie k prepiatej láske k
sebe samému.  
Aby sme mali skúsenosť spásy, musíme sa
raz zrieknuť obrazu, aký nám ukazuje naše
zrkadlo. Východiskom je výkrik k Bohu.
Úzkostný výkrik vytrysknutý zo srdca je

zrodením k novému
životu. Je pohybom k
niekomu druhému, k
Druhému. „Ja“ sa potom
zmení a vstúpi do vzťahu k
„ty“. Tento obraz rozbije
zrkadlo. 
Potom sa zrodí nádej, že
nájdeme svoj pravý obraz.
Iba Boh ho pozná. Je to
dar, ktorý prijímame. V

každom je to obraz nového človeka. Je to
Kristus. K tomuto obrazu je nutná pokora.
Ona oslobodzuje hlboké „ja“ z jeho väzenia. 
Táto skúsenosť je veľkonočná. Všetko, do
čoho sme vkladali nádej, zmizlo. Zostáva
len prísľub nášho pravého obrazu. Boh ho
bude vytvárať krok za krokom, ak budeme
vkladať dôveru len doňho. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Ancila, M.: Ve škole otcu pouše, s.41-42



Strana 4MariannuMDátum: 02.02.2013

Sv. Blažej                                                                                                                                                                               
Raz istá vdova s plačom priniesla k
Blažejovi svoje dieťa, ktorému zostala
trčať v hrdle rybia kosť a prosila ho, aby
svojou modlitbou vyprosil od Boha
uzdravenie dieťaťa. Blažej sa začal vrúcne
modliť k Bohu, prežehnal dieťa sv. krížom
a chlapec sa uzdravil….
Sv. Blažej jeden zo 14. svätcov –
pomocníkov v núdzi. Je mu
zasvätených veľmi mnoho
kostolov na celom svete, len v
samom Ríme ich je päť.  Sv.
Blažej je patrónom trpiacich
chorobami hrdla, patrónom
lekárov a ochranca divožijúcej
zvery. Je patrónom aj
chorvátskeho mesta Dubrovník.
Žil v treťom storočí a narodil sa v
Arménsku meste Sebaste.
(Dnešné Turecko)  Blažej bol
lekár, no svoje povolanie však
zanechal a celý život zasvätil
Bohu v modlitbe a samote na
púšti.  Odtiaľ ho pozvali na
biskupský stolec v rodnom meste.  Žil však
v dobe, kedy boli kresťania prenasledovaní,
pretože boli považovaní za hrozbu
spoločnosti. Počas prenasledovaní za cisára
Licínia (313 – 324) veľa trpel za vieru,  bol
zatknutý a uväznený. Mučili ho a v roku 316
bol nakoniec sťatý.
Deň svätého Blažeja sa už v stredoveku
spájal s aj s obchôdzkami učiteľov a žiakov,

ktorí chodili po domoch po dedinách a
vinšovali blažejácie. Pozývali dorast do
učenia za čo od domácich dostávali
potraviny.
Svätý Blažej, hrdlo zohrej (Blažej
vyprosuje, aby na jeho meniny bolo  pekné
počasie kvôli tomu, aby choroby hrdla
odniesla zima) 

Deň sv. Blažeja
považovali sedliaci za
koniec zimy,
oslavovali ho,
posväcovali sviečky,
víno, vodu a chlieb.
Mladým kurčatám a
húsatám sa dáva
„blažejská voda“, aby
ich chránila pred
líškami. Pastieri si zase
vyrezávali meno
svätca na pastierske
palice, s ktorými
potom neskôr na jar,
prvýkrát pásli.
Ak niekde uvidíte
kresbu biskupa, ktorý

poväčšine žehná a naokolo budú  jeleň,
pastorál, vtáky s obživou v zobáku, dve
prekrížené sviece, povraz – nástroj mučenia,
určite sa práve pozeráte na vyobrazenie  sv.
Blažeja.

Zdroj: http://folklorista.sk/2012/02/03/sv-blazej/

OZNAM                                                                                                                                                                         
Vo veku 90 rokov zomrela minulý týždeň rehoľná sestrička Andronika Čarnogurská z
Kongregácie školských sestier svätého Františka v Okoličnom pri Liptovskom Mikuláši,
kde majú sestry  svoje zariadenie. Pôsobila v Čemernom aj  ako riaditeľka materskej škôlky.
Pohreb mala v piatok 25.januára 2013.   
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Lístok s nákupom                                                                                                                                                                              
Do obchodu s potravinami vošla žena zababušená do šiat, ktoré jej boli priveľké. Podišla
k vedúcemu obchodu a ponížene sa ho tichým hlasom spýtala, či by nemohla zobrať nejaké
potraviny na dlh. Vysvetľovala mu, že jej manžel je vážne chorý a nemôže pracovať a ona
potrebuje nakŕmiť štyri deti.
Muž odvrkol a povedal jej, aby zmizla.
Žena ho žalostne prosíkala: „Prosím vás, pane! Peniaze prinesiem hneď ako budem môcť."
Vedúci obchodu tvrdo trval na tom, že on na dlh nedáva a nech si nájde iný obchod v okolí.
Jeden zákazník, ktorý bol svedkom tejto scény, pristúpil k vedúcemu a poprosil ho, aby
pomohol tej úbohej žene.
Obchodník sa naduto opýtal ženy:
„Máte zoznam vecí, čo chcete kúpiť?"
S náznakom nádeje v hlase žena odvetila:
„Áno, pane."
„Dobre!" povedal muž. „Položte váš zoznam na váhu. Dám vám toľko tovaru, koľko váži
váš lístok."
Žena so zvesenou hlavou chvíľku váhala, potom vybrala z tašky kúsok papiera, rýchlo naň
čosi naškriabala a potom ho so stále sklonenou hlavou opatrne položila na váhu.
Obchodník i zákazník od údivu vyvalili oči, pretože zbadali, ako miska váh náhle klesla.
Obchodník zablokoval váhu a zahundral: „To je neuveriteľné!"
Zákazník sa usmial a obchodník začal na druhú misku váh ukladať balíčky s potravinami.
Ukladal škatule a plechovky, no jazýček váh sa nehýbal. A tak, zjavne so stále väčšou
nechuťou, nakladal a nakladal.
Napokon od rozčúlenia celkom zbrunátnel a zmätene schmatol lístok. Nebol to lístok s
nákupom. Bola to modlitba: „Bože môj, vieš, v akej som situácii, a vieš, čo potrebujem:
všetko zverujem do tvojich rúk."
Nastalo rozpačité ticho a obchodník dal žene všetko, čo potrebovala.
Žena sa poďakovala a vyšla z obchodu.

Len Boh pozná váhu našich modlitieb.

Lekcia  
Dieťa pristihli pri prvej lži. Otec, chápavý a moderný, vedel, že pri tomto klamstve nešlo
o nič dôležité, ale cítil, že je potrebné dieťaťu dohovoriť.
Preto prerušil prácu, ktorú práve robil, a sadol si k synovi, aby mu primeraným spôsobom
vysvetlil,  prečo je potrebné hovoriť vždy a za každých okolností pravdu...
Zrazu zazvonil telefón.
Chlapček v snahe zavďačiť sa otcovi zvolal: „Ja to vezmem!"
A utekal zdvihnúť telefón.
O chvíľku bol späť: „Oci, to je ujo z poisťovne."
„Och! Práve teraz? Povedz mu, že nie som doma."
Je veľmi jednoduché byť zlým príkladom. (Anna Sabolová ml.)  
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Vatikánske múzeá vystavia stovky kresťanských
nálezov zo Slovenska
Nitra 30. januára (tk kBS) - Kresťanské nálezy zo
Slovenska budú môcť vidieť návštevníci z celého sveta na
výstave vo Vatikánskych múzeách. Múzea ročne navštívi päť

miliónov ľudí. Výstavu organizuje Archeologický ústav SAV v Nitre, Slovenské národné
múzeum a Ministerstvo kultúry SR pri príležitosti 1150. výročia príchodu svätého Cyrila a
Metoda na naše územie. 
„Chceme svetovej verejnosti predstaviť tie najvýznamnejšie archeologické nálezy, dokladajúce
počiatky kresťanstva na našom území a samozrejme aj v spojitosti s cyrilo-metodskou misiou,“
povedal riaditeľ Archeologického ústavu SAV v Nitre Matej
Ruttkay. Otvorenie výstavy bude koncom septembra alebo
začiatkom októbra, trvať má do Vianoc. „V závere roka sa
podarilo už definitívne určiť miesto, ktoré výstava bude
mať v rámci rozsiahlych Vatikánskych múzeí, je to vcelku
zaujímavý priestor pri vstupe do múzea. V súčasnosti sa
spracúvajú štúdie na členenie tohto priestoru, na tvorbu
vitrín a všetkého, čo s tým súvisí, až po propagačné
materiály,“ doplnil Ruttkay.
Zhruba stovka predmetov bude zachytávať stopy
kresťanstva na našom území od tých úplne prvých ešte v
dobe rímskej až ranorománske umenie. Nálezy s
kresťanskou tematikou pochádzajú z Bojnej, Bašoviec,
Ducového, Devína, Bratislavy, Nitry, Čakajoviec, Krásna,
Bohdanoviec a ďalších lokalít. Nitrianske biskupstvo na
výstavu zapožičia Nitriansky evanjeliár z 11. storočia.
Originál bude na výstave len istý čas, potom ho nahradí
kópia. Organizátori výstavy chcú zároveň vyvinúť úsilie,
aby vystavili vo Vatikáne aj Monomachovu korunu nájdenú
v Ivanke pri Nitre. Uložená je v Národnom múzeu v
Budapešti. 
Podobná výstava nálezov súvisiacich s kresťanstvom bude
od 5. júla do septembra aj v Kaplnke svätého Emeráma v
katedrále na Nitrianskom hrade. Pripravuje ju
Archeologický ústav v spolupráci s Ponitrianskym múzeom
a Nitrianskym biskupstvom. Súčasťou aktivít archeológov
pri príležitosti cyrilo-metodského jubilejného roka bude tiež
konferencia na Bratislavskom hrade, ktorú organizujú spolu
so Slovenským národným múzeom a Ministerstvom kultúry
SR. „Ku konferencii vyšla aj publikácia, ktorá v skratke
mapuje udalosti na našom území, ktoré sa udiali počas
cyrilo-metodskej misie a odkaz tejto misie pre dnešok,“
dodal Ruttkay.                                    Zdroj: Webnoviny.sk

katolíci sa modlia za
náboženskú slobodu a
spravodlivosť v štáte
Vietnam

Saigon 29. januára (rV) -
Najmenej dvetisíc ľudí sa
uplynulú nedeľu v Saigone
modlili za náboženskú slobodu
a spravodlivosť v krajine pri
svätej omši slávenej
miestnymi redemptoristami.
Tieto zvláštne sväté omše
budú pokračovať celý rok
každú poslednú nedeľu v
mesiaci ako reakcia na
niekoľko diskriminácii
Katolíckej cirkvi zo strany
komunistických úradov. V
posledných mesiacoch išlo
najmä o demoláciu
karmelitánskeho kláštora s
kostolom v Hanoji a odsúdenie
štrnástich katolíckych
blogerov. 
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VČASEVČASE oDoD 04.02.2013 04.02.2013 DoDo 10.02.201310.02.2013
upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať kostol.
Na budúci týždeň prosíme rod. Bankovičovu, rod. Popovičovu, rod. Šimčákovu - tehelná

ul. Upratuje sa klasicky v sobotu o 800.  
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 10.2. – 16.2. vedie modlitby horliteľka p.
Mária gazdová.
nácvik detského speváckeho zboru - nácvik detského speváckeho zboru bude klasicky v

sobotu o 1330 na fare. 
FEr - všetkých členov Farskej ekonomickej rady pozývam na stretnutie, ktoré bude v

pondelok o 1935 na fare.
FPr - všetkých členov Farskej pastoračnej rady pozývam na stretnutie, ktoré bude v stredu

večer po detskej sv. omši o 1915 na fare. 

Divadelné predstavenie - Dnešné divadelné predstavenie bude nie o 1530 ale o 1600 v
Kultúrnom dome. Bola mi dodaná chybná informácia. Všetko ostatné platí.
Alfa kurz - všetci mladí od 15 rokov sú pozvaní na Dekanátny Alfa kurz, ktorý začína 16.2.

(v sobotu) od 1900 vo Vranove na Severe v Katolíckom kultúrnom dome. Spoločenstvo,
zažitie Boha ináč, možnosť akejkoľvek otázky, hudba, jedlo. To všetko zadarmo. Možnosť
prihlásiť sa je cez internet. Pokúste sa čo najskôr kvôli obmedzenej kapacite. Všetky
informácie sú na plagáte na nástenke a na fb stránke Mládež dekanátu Vranov nad Topľou.
gospelový fašiangový festival - všetci ste srdečne pozvaní na Gospelový fašiangový

hudobný festival, ktorý bude na budúcu sobotu 9.2. o 1600 v Kultúrnom dome v Zámutove.
Vystúpia viacerné gospelové skupiny a vstupné je dobrovoľné. Viac informácií je na plagáte
na nástenke. 
rozpis lektorov:  nasledujúca nedeľa

8:00 - rod. Ľ. Gazdu; 
10:00 - rod. J. Fenika; 
18:30 - rod. Kokoruďova.

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.



VYDáVA
Združenie veriacich Pro noBiS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309; 
Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 
Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  

Strana 8Dátum: 02.02.2013 MariannuM

liturgickýliturgický ProgrAMProgrAM oDoD 04.02.2013 04.02.2013 DoDo 10.02.201310.02.2013

PPonDElokonDElok 04.02.201304.02.2013 Sv. omša: 1800 (k)

Poklona Sv. Oltárnej: 1845 - 1930

uutoroktorok 05.02.201305.02.2013
Sv. Agáty, panny a mučenice
(spomienka)

Sv. omša: 700 (k)

SS trEDAtrEDA 06.02.201306.02.2013
Sv. Pavla Mikiho a spoločníkov,
mučeníkov (spomienka)  

Sv. omša: 700 (k)

Sv. omša: 1800 (k) detská

ŠŠ tVrtoktVrtok 07.02.201307.02.2013 Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (k)

PPiAtokiAtok 08.02.201308.02.2013 Sv. omša: 700 (k)

Sv. omša: 1800 (k)

SS oBotAoBotA 09.02.201309.02.2013 Sv. omša 1800 (k) 

nn EDEľAEDEľA 10.02.201310.02.2013

5. NEDEĽA V CEZROČNOM
OBDOBÍ

Sv. omša: 800 (k)

Sv. omša: 1000 (k) 

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša 1830 (k) 

SSPoMínAMEPoMínAME

Dňa 29. januára uplynuli 3 smutné roky od chvíle, keď nás navždy opustil
môj milovaný manžel, otec, dedko, brat a švagor Ladislav Baník. Ktorí ste ho
poznali a mali radi, venujte mu spolu s nami tichú somienku. 

S úctou a láskou na neho spomínajú manželka, deti a vnúčatá


